MERFTEEL HOSE FITTING

H30411SW
AHISMRLL 24° T2 RS
i METRIC MALE 24° CONE SEAT L. T.DIN 3853
£1
R 5 a4 E fZ % HOSE BORE ETHME J s DIMENSTONS

PART NO. THREAD E | AFW4 DN | 455 DASH | TUBE 0.D. C S1
H30411-12-04SW |  MI12X1.5 6 04 6 10 12
H30411-14-04SW M14X1. 5 6 04 8 10 14
H30411-14-05SW M14X1. 5 8 05 8 10 14
H30411-16-04SW |  M16X1.5 6 04 10 11 17
H30411-16-05SW M16X1. 5 8 05 10 11 17
H30411-16-06SW |  M16X1.5 10 06 10 11 17
H30411-18-05SW MI18X1.5 8 05 12 11 19
H30411-18-06SW |  MI18X1.5 10 06 12 11 19
H30411-22-06SW |  M22X1.5 10 06 15 12 24
H30411-22-08SW M22X1. 5 12 08 15 12 24
H30411-26-08SW |  M26X1.5 12 08 18 12 27
H30411-26-10SW M26X1. 5 16 10 18 12 27
H30411-27-10SW |  M27X1.5 16 10 18 14 30
H30411-30-10SW M30X2 16 10 22 14 32
H30411-30-12SW M30X2 20 12 22 14 32
H30411-36-16SW M36X2 25 16 28 14 38
H30411-45-20SW M45X2 32 20 35 16 46
H30411-52-24SW M52X2 40 24 42 16 55

254




e

MER B HOSE FITTING

A1 1] H30511SW
| AHISMBS 24° T E RS
METRIC MALE 24° CONE SEAT H.T.DIN3853
51
R 5 24 B B % HOSE BORE ETHIME < DIMENSTONS

PART NO. THREAD E | AFN4 DN | #5%5 DASH | TUBE 0.D. C S1
H30511-14-04SW | M14X1.5 6 04 6 12 14
H30511-16-04SW | M16X1.5 6 04 8 12 17
H30511-18-04SW | MI18X1.5 6 04 10 12 19
H30511-20-05SW |  M20X1.5 8 05 12 12 22
H30511-20-06SW |  M20X1.5 10 06 12 12 22
H30511-22-05SW | M22X1.5 8 05 14 14 24
H30511-22-06SW | M22X1.5 10 06 14 14 24
H30511-22-08SW | M22X1.5 12 08 14 14 24
H30511-24-08SW | M24X1.5 12 08 16 14 27
H30511-30-10SW M30X2 16 10 20 16 32
H30511-30-12SW M30X2 20 12 20 16 32
H30511-36-12SW M36X2 20 12 25 18 41
H30511-36-16SW M36X2 25 16 25 18 38
H30511-42-16SW M42X2 25 16 30 20 46
H30511-42-20SW M42X2 32 20 30 20 46
H30511-52-20SW M52X2 32 20 38 22 55

255




MERFTEEL HOSE FITTING

A AN A A1 |

g AwIRRGe B O RERRS
— i i METRIC FEMALE 24° CONE O-RING

T L. T. DIN3865

H40411SW H40411-TSW
R 5 B 4UE & % HOSE BORE BT Mz 0 JU <} DIMENSTONS

PART NO. THREAD E | AFRAFEDN | #x'5 DASH | TUBE 0.D. 0 RING C S2
H40411-12-04SW | MI12X1.5 6 04 6 004. 5X1. 5 1 17
H40411-14-04SW | M14X1.5 6 04 8 006. 5X1. 5 2 19
H40411-14-06SW | MI14X1.5 10 06 8 006. 5X1. 5 2 19
H40411-16-04SW | M16X1.5 04 10 008.0X1. 5 2 22
H40411-16-05SW | M16X1.5 8 05 10 008.0X1. 5 2 22
H40411-16-06SW | MI16X1.5 10 06 10 008.0X1. 5 2 22
H40411-18-05TSW |  MI18X1.5 8 05 12 010.0X1. 5 1.8 22
H40411-18-06SW | MI18X1.5 10 06 12 010.0X1. 5 2.5 24
H40411-18-08SW | MI8X1.5 12 08 12 010.0X1. 5 2.5 24
H40411-22-05TSW | M22X1.5 8 05 15 012. 0X2. 0 2.1 27
H40411-22-06TSW |  M22X1.5 10 06 15 012. 0X2. 0 2.5 27
H40411-22-08SW | M22X1.5 12 08 15 012. 0X2. 0 2.5 27
H40411-26-10SW | M26X1.5 16 10 18 015. 0X2. 0 2.5 32
H40411-26-12SW | M26X1.5 20 12 18 015. 0X2. 0 2.5 32
H40411-27-10TSW | M27X1.5 16 10 18 015. 0X2. 0 2.5 32
H40411-27-12SW | M27X1.5 20 12 18 015. 0X2. 0 2.5 32
H40411-30-10TSW M30X2 16 10 22 020. 0X2. 0 4 36
H40411-30-12SW M30X2 20 12 22 020. 0X2. 0 4 36
H40411-36-12TSW M36X2 20 12 28 026. 0X2. 0 4 41
H40411-36-14TSW M36X2 22 14 28 026. 0X2. 0 4 41
H40411-45-16TSW M45X2 25 16 35 032. 0X2. 5 5 55
H40411-45-20TSW M45X2 32 20 35 032. 0X2. 5 5 55
H40411-52-20TSW M52X2 32 20 42 038. 0X2. 5 5.5 60
H40411-52-24TSW M52X2 40 24 42 038. 0X2. 5 5.5 60

256




MERFTEEL HOSE FITTING

- g

45° AFIPIRL 24° 423 0 FRER RS
45° METRIC FEMALE 24° CONE 0-RING

XA L. T. DIN3865
H40441SW H40441-TSW

KR = 4B Jiz HOSE BORE BEYAME | 0 B JX sF DIMENSIONS

PART NO. THREAD E KINAE k&5 DASH | TUBE 0.D. 0 RING C H S2
HA40441-14-04SW | M14X1.5 6 04 8 006. 5X1. 5 2 27 | 19
H40441-16-05SW | M16X1.5 8 05 10 008.0X1. 5 2 28.2 | 22
H40441-16-06SW | M16X1.5 10 06 10 008.0X1. 5 2 29.2 | 22
H40441-18-05TSW | M18XL.5 8 05 12 010.0X1. 5 2.5 | 22.9| 22
H40441-18-06SW | M18X1.5 10 06 12 010.0X1. 5 2.5 |29.9| 24
HA40441-22-05TSW | M22X1. 5 8 05 15 012. 0X2.0 2.5 25 | 27
H40441-22-06TSW | M22X1.5 10 06 15 012. 0X2.0 2.5 | 25.7| 27
H40441-22-08SW | M22X1.5 12 08 15 012. 0X2. 0 2.5 33.2| 27
HA40441-26-08TSW | M26X1. 5 12 08 18 015. 0X2. 0 2.5 | 26.1| 32
HA40441-26-10SW | M26X1.5 16 10 18 015. 0X2. 0 2.5 35.9 | 32
H40441-26-12SW | M26X1.5 20 12 18 015. 0X2. 0 2.5 39.5 | 32
HA0441-27-10TSW | M27X1.5 16 10 18 015. 0X2. 0 2.5 | 27.7| 32
HA0441-27-12SW | M27X1.5 20 12 18 015. 0X2. 0 2.5 39.5 | 32
H40441-30-10TSW | M30X2 16 10 22 020. 0X2. 0 4 30.3| 36
H40441-30-12SW M30X2 20 12 22 020. 0X2. 0 4 41.7 | 36
HA0441-36-12TSW | M36X2 20 12 28 026. 0X2. 0 4 33.9 | 41
HA0441-36-14TSW | M36X2 22 14 28 026. 0X2. 0 4 33.3 | 41
H40441-45-20TSW | M45X2 32 20 35 032. 0X2. 5 5 40.8 | 55
HA0441-52-20TSW | M52X2 32 20 42 038. 0X2. 5 5.5 | 41.9| 60
HA0441-52-24TSW | M52X2 40 24 42 038. 0X2. 5 5.5 | 45.8| 60




MERFTEEL HOSE FITTING

AT
7 —E_ ]
il - 90° ARG 24° M OTLEB RS
A= 90° METRIC FEMALE 24° CONE O-RING
=] . L.T. DIN3865
H40491SW H40491-TSW
i 5 2 4 E |k % HOSE BORE BErAE ] 0 JX <} DIMENSIONS

PART NO. THREAD E N SN EE 75 DASH TUBE 0. D. 0 RING C H S2
H40491-12-03SW M12X1. 5 5 03 6 004. 5X1.5 1 41.5 17
H40491-12-04SW M12X1. 5 6 04 6 004. 5X1.5 1 44.5 17
H40491-14-04SW M14X1. 5 6 04 8 006. 5X1.5 2 46 19
H40491-16-04SW M16X1. 5 6 04 10 008. 0X1.5 2 46. 5 22
H40491-16-05SW M16X1. 5 8 05 10 008. 0X1.5 2 49.5 22
H40491-16-06SW M16X1. 5 10 06 10 008. 0X1.5 2 51.8 | 22
H40491-18-05TSW M18X1. 5 8 05 12 010. 0X1.5 2.5 42 22
H40491-18-06SW M18X1. 5 10 06 12 010. 0X1.5 2.5 [ 53.3 24
H40491-22-06TSW M22X1. 5 10 06 15 012.0X2.0 2.5 147.3 27
H40491-22-08SW M22X1. 5 12 08 15 012.0X2.0 2.5 61 27
H40491-26—-08TSW M26X1. 5 12 08 18 015. 0X2.0 2.5 51 32
H40491-26-10SW M26X1. 5 16 10 18 015.0X2.0 2.5 |67.5 32
H40491-26-12SW M26X1. 5 20 12 18 015.0X2.0 2.5 77 32
H40491-27-10TSW M27X1. 5 16 10 18 015. 0X2.0 2.5 | 67.5 32
H40491-27-12SW M27X1. 5 20 12 18 015. 0X2.0 2.5 77 32
H40491-30-10TSW M30X2 16 10 22 020. 0X2.0 4 57.2 36
H40491-30—-12SW M30X2 20 12 22 020. 0X2.0 4 80 36
H40491-36—-12TSW M36X2 20 12 28 026. 0X2. 0 4 69 41
H40491-36-14TSW M36X2 22 14 28 026. 0X2.0 4 70 41
H40491-45-16TSW M45X2 25 16 35 032.0X2.5 5 75 55
H40491-45-20TSW M45X2 32 20 35 032. 0X2. 5 5 88.5 55
H40491-52-20TSW M52X2 32 20 42 038. 0X2. 5 5.5 87 60
H40491-52-24TSW M52X2 40 24 42 038.0X2. 5 5.5 |103.5| 60

258



MERFTEEL HOSE FITTING

AT | |
i U N (e A - | AABIIREL 24°8 % O TR E R51
) METRIC FEMALE 24° CONE O-RING
H.T.DIN3865
H40511SW H40511-TSW
R 5 2 4B ¢ % HOSE BORE EIIME 0 JEE JU <} DIMENSTONS
PART NO. THREAD E | AFRNARDN | #%5 DASH | TUBE 0.D. | 0 RING C S2
H40511-14-04SW | M14X1.5 6 04 6 004. 5X1. 5 1.1 19
H40511-16-04SW | M16X1.5 6 04 8 006. 5X1. 5 1.5 22
H40511-16-05SW | M16X1.5 8 05 8 006. 5X1. 5 1.5 22
H40511-18-04TSW | MI8X1.5 6 04 10 008. 0X1. 5 2 22
H40511-18-06SW | M18X1.5 10 06 10 008. 0X1. 5 2 24
H40511-20-06TSW |  M20X1.5 10 06 12 010. 0X1. 5 2.5 24
H40511-20-08SW | M20X1.5 12 08 12 010. 0X1. 5 2.5 27
H40511-22-06TSW | M22X1.5 10 06 14 011.0X2.0 2.5 27
H40511-22-08SW | M22X1.5 12 08 14 011. 0X2. 0 2.5 27
H40511-24-06TSW | M24X1.5 10 06 16 013. 0X2. 0 2.5 30
H40511-24-08TSW | M24X1.5 12 08 16 013. 0X2. 0 3 30
H40511-30-10TSW M30X2 16 10 20 016. 3X2. 4 3 36
H40511-30-12SW M30X2 20 12 20 016. 3X2. 4 3 36
H40511-36-12TSW M36X2 20 12 25 020. 3X2. 4 3 46
H40511-36-14TSW M36X2 22 14 25 020. 3X2. 4 3 46
H40511-42-12TSW M42X2 20 12 30 025. 3X2. 4 5 50
H40511-42-16TSW M42X2 25 16 30 025. 3X2. 4 5 50
H40511-52-20TSW M52X2 32 20 38 033. 3X2. 4 6.5 60
H40511-52-24TSW M52X2 40 24 38 033. 3X2. 4 6.5 60

259




MERFTEEL HOSE FITTING

N s amBEg e B0 RERRS)
> A, 45° METRIC FEMALE 24° CONE 0-RING
H. T. DIN3865
H40541SW H40541-TSW
KR = 40 E &2 % HOSE BORE B | o0 A J& <} DIMENSTIONS
PART NO. THREAD E AFRN1E DN #»5 DASH | TUBE 0.D. 0 RING C H S2
H40541-14-04SW | M16X1. 5 6 04 6 004. 5X1. 5 1.1 ] 28 19
H40541-16-04SW M16X1. 5 6 04 8 006. 5X1. 5 1.5 128.3 22
H40541-16-05SW | M16X1. 5 8 05 8 006. 5X1. 5 1.5 [28.9 22
H40541-18-04TSW | M18X1. 5 6 04 10 008.0X1. 5 2 |21.3 22
H40541-18-06SW M18X1. 5 10 06 10 008.0X1. 5 2 29. 6 24
H40541-20-06TSW | M20X1. 5 10 06 12 010. 0X1. 5 2.5 | 25 24
H40541-20-08SW M20X1. 5 12 08 12 010. 0X1. 5 2.5 |32.8 27
H40541-22-06TSW | M22X1. 5 10 06 14 011. 0X2. 0 2.5 | 25.3 27
H40541-22-08SW M22X1. 5 12 08 14 O11.0X2.0 2.5 |33.2 27
H40541-24-08TSW | M24X1. 5 12 08 16 013.0X2.0 3 27.5 30
H40541-24-10SW | M24X1.5 16 10 16 013. 0X2. 0 2.5 |35.9 30
H40541-30-10TSW M30X2 16 10 20 016. 3X2. 4 3 31 36
H40541-30-12SW | M30X2 20 12 20 016. 3X2. 4 3 |42.4 36
H40541-36-12TSW M36X2 20 12 25 020. 3X2. 4 3 34. 6 41
H40541-36-14TSW | M36X2 22 14 25 020. 3X2. 4 3 | 34 41
H40541-42-16TSW | M42X2 25 16 30 025. 3X2. 4 5 |36.8 50
H40541-52-20TSW M52X2 32 20 38 033. 3X2. 4 6.5 |41.2 60
H40541-52-24TSW | M52X2 40 24 38 033. 3X2. 4 6.5 | 45.1 60

260




MERFTEEL HOSE FITTING

eI,
1 A It 900 ABIAIRG 240 4% 0 HEE RS
N ipeP gt | Ja 90° METRIC FEMALE 24° CONE O-RING
e H. T. DIN3865
H40591SW H40591-TSW
(V) R 8L E fi¢ % HOSE BORE Byae | 0 RE JU S DIMENSIONS

PART NO. THREAD E | AFKMAZDN | #55 DASH | TUBE 0. D. 0 RING C H S2
H40591-14-04SW | M16X1.5 6 04 6 004. 5X1. 5 1.1 |47.5 19
H40591-16-04SW | M16X1.5 6 04 8 006. 5X1. 5 1.5 | 48 22
H40591-16-05SW | M16X1.5 8 05 8 006. 5X1. 5 1.5 | 51 22
H40591-18-05TSW |  M18X1. 5 8 05 10 008. 0X1.5 2 |4L.5 22
H40591-18-06SW | M18X1.5 10 06 10 008. 0X1. 5 2 ]52.8 24
H40591-20-06TSW | M20X1. 5 10 06 12 010. 0X1. 5 2.5 |46.3 24
H40591-20-08SW | M20X1.5 12 08 12 010. 0X1. 5 2.5 | 61 27
H40591-22-06TSW | M22X1. 5 10 06 14 O11.0X2.0 2.5 |46.8 27
H40591-22-08SW | M22X1.5 12 08 14 O11.0X2.0 2.5 | 61 27
H40591-24-08TSW | M24X1. 5 12 08 16 013.0X2.0 3 53 30
H40591-24-10SW | M24X1.5 16 10 16 013.0X2.0 2.5 [ 67.5 30
H40591-30-10TSW M30X2 16 10 20 016. 3X2. 4 3 160.5 36
H40591-30-125W M30X2 20 12 20 0O16. 3X2. 4 3 81 36
H40591-36-12TSW M36X2 20 12 25 020. 3X2. 4 3 70 41
H40591-36-14TSW M36X2 22 14 25 020. 3X2. 4 3 71 41
H40591-42-16TSW M42X2 25 16 30 025. 3X2. 4 5 |T77.5 50
H40591-52-20TSW M52X2 32 20 38 033. 3X2. 4 6.5 | 89 60
H40591-52-24TSW M52X2 40 24 38 033. 3X2. 4 6.5 |102.5 60

261




MERFTEEL HOSE FITTING

LB SRS 60°SMETH XA A

H42611DSW

BSP FEMALE 60° CONE DOUBLE HEXAGON

R 5 2 4R 2 % HOSE BORE JR ) DIMENSTONS

PART NO. THREAD E AFRWAE DN | kRS DASH C S1 S2
H42611D-04-04SW |  G1/4”X19 6 04 5.5 19 19
H42611D-06-06SW |  G3/8”X19 10 06 6.3 22 22
H42611D-08-08SW |  G1/2”X14 12 08 7.5 27 27
H42611D-10-08SW |  G5/8”X14 12 08 9.5 30 30
H42611D-12-08SW |  G3/4”X14 12 08 10.9 32 32
H42611D-12-12SW |  G3/4”X14 20 12 10.9 32 32
H42611D-16-16SW G1X11 25 16 11.7 41 41
H42611D-20-20SW | G1.1/4”X11 32 20 11 50 50

262




MERFTEEL HOSE FITTING

il

PRI

Il

FE IR 60° SMETH

BSP FEMALE 60° CONE
H42611SW H42611-TSW
R 5 B4 E ik % HOSE BORE JU <} DIMENSIONS

PART NO. THREAD E | AFRN4E DN | 455 DASH C S2
H42611-02-03SW| G1/8”X28 5 03 5.5 14
H42611-02-04SW| G1/8”X28 6 04 5.5 14
H42611-04-03SW| G1/4”X19 03 5.5 19
H42611-04-04SW| G1/4”X19 6 04 5.5 19
H42611-04-05SW | G1/47X19 8 05 5.5 19
H42611-04-06SW | G1/47X19 10 06 5.5 19
H42611-06-04SW | G3/8”X19 6 04 6.3 22
H42611-06-05SW | G3/8”X19 8 05 6.3 22
H42611-06-06SW | G3/8”X19 10 06 6.3 22
H42611-06-08SW | G3/87X19 12 08 6.3 22
H42611-08-06SW | G1/2”X14 10 06 7.5 27
H42611-08-08SW | G1/2”X14 12 08 7.5 27
H42611-10-08SW | G5/8”X14 12 08 9.5 30
H42611-10-10SW| G5/8”X14 16 10 9.5 30
H42611-12-08TSW| G3/4”X14 12 08 10.9 32
H42611-12-10SW| G3/4”X14 16 10 10.9 32
H42611-12-12SW| G3/4”X14 20 12 10.9 32
H42611-16-12TSW| ~ G1”X11 20 12 11.7 41
H42611-16-14SW|  G1”X11 22 14 11.7 41
H42611-16-16SW|  G17X11 25 16 11.7 41
H42611-20-16TSW| G1.1/4”X11 25 16 11 50
H42611-24-20TSW| G1.1/2”X11 32 20 13 55
H42611-32-24TSW|  G2”X11 40 24 16 70

263




MERFTEEL HOSE FITTING

. AT A I
[T .
L P 45° JEEWIBL 60° SMETH
&/ . BSP FEMALE 60° CONE
H42641SW H42641-TSW
R 5 24 E g % HOSE BORE R~} DIMENSIONS

PART NO. THREAD E | AFKA4E DN| #r'5 DASH C H S2
H42641-04-04SW |  G1/4”X19 6 04 5.5 [20.2] 19
H42641-06-04SW |  G3/8”X19 6 04 6.3 21 22
H42641-06-05SW |  G3/8”X19 8 05 6.3 22 22
H42641-06-06SW |  G3/8”X19 10 06 6.3 |22.6| 22
H42641-08-06TSW|  G1/2”X14 10 06 7.5 | 23.9] 27
H42641-08-08SW |  G1/2”X14 12 08 7.5 | 26.1] 27
H42641-10-08SW |  G5/8”X14 12 08 9.5 | 26.5| 30
H42641-10-10SW | G5/8”X14 16 10 9.5 |27.8] 30
H42641-12-08TSW|  G3/4”X14 12 08 10.9 | 26.9 | 32
H42641-12-10SW |  G3/4”X14 16 10 10.9 |28.2| 32
H42641-12-12SW | G3/4”X14 20 12 10.9 | 31.8| 32
H42641-16-12TSW|  G1”X11 20 12 1.7 |33.4| 41
H42641-16-16SW|  G1”X11 25 16 1.7 | 34.2| 41
H42641-20-16TSW| G1.1/4”X11 25 16 11 31.1 | 50

264




MERFTEEL HOSE FITTING

A
a B IIIII! [
H T 90° FEENURL 60° SMEE
= o J——-—— ' 90° BSP FEMALE 60° CONE
& &r
H42691SW H42691-TSW
(V=) B O4QE &8 % HOSE BORE J& <} DIMENSTIONS

PART NO. THREAD E AFRMAE DN | K75 DASH C )
H42691-02-03SW |  G1/87X28 5 03 5.5 31.5 | 14
H42691-02-04SW | G1/8”X28 6 04 5.5 34.5 | 14
H42691-04-03SW G1/4"X19 5 03 5.5 33.5 19
H42691-04-04SW |  G1/4”X19 6 04 5.5 36.5 | 19
H42691-04-05SW |  G1/47X19 8 05 5.5 39.5 | 19
H42691-04-06SW |  G1/47X19 10 06 5.5 36.5 | 19
H42691-06-04SW |  G3/8”X19 6 04 6.3 3.7 | 22
H42691-06-05SW |  G3/8”X19 8 05 6.3 40.7 | 22
H42691-06-06SW |  G3/87X19 10 06 6.3 22
H42691-08-06TSW |  G1/2”X14 10 06 7 43.3 | 217
H42691-08-08SW | G1/2”X14 12 08 7.5 27
H42691-08-10SW | G1/2”X14 16 10 7.5 55.5 | 27
H42691-10-08SW | G5/87X14 12 08 9.5 51.5 | 30
H42691-10-10SW | G5/8”X14 16 10 9.5 30
H42691-12-08TSW |  G3/4”X14 12 08 10.9 52.1 | 32
H42691-12-10SW |  G3/4”X14 16 10 10.9 56.6 | 32
H42691-12-12SW |  G3/4”X14 20 12 10.9 32
H42691-16-12TSW G17X11 20 12 1.7 | 68.3 | 41
H42691-16-14SW G17X11 22 14 1.7 | 69.3 | 41
H42691-16-16SW G17X11 25 16 11.7 73.8 | 41
H42691-20-16TSW | G1.1/4”X11 25 16 11 69.5 | 50

265




MERFTEEL HOSE FITTING

5

A VTN |

S&ffi ORFS PYSRECT-TH
ORFS FEMALE FLAT SEAT

H44211SW H44211-TSW
(A=) B 4UE Jii % HOSE BORE R~} DIMENSIONS

PART NO. THREAD E AFKMAE DN | 455 DASH C S2
H44211-04-04SW 9/16”X18 6 04 8.5 19
H44211-04-05SW 9/16”X18 8 05 8.5 19
H44211-04-06SW 9/16"X18 10 06 8.5 19
H44211-06-04TSW 11/167X16 04 10 22
H44211-06-05TSW 11/167X16 8 05 10 22
H44211-06-06SW 11/16"X16 10 06 10 22
H44211-06-08SW 11/167X16 12 08 10 22
H44211-08-05TSW 13/167X16 8 05 11 27
H44211-08-06TSW 13/16”X16 10 06 11 27
H44211-08-08SW 13/167X16 12 08 11 27
H44211-08-10SW 13/16”X16 16 10 11 27
H44211-10-08TSW 17X14 12 08 13.5 30
H44211-10-10SW 17X14 16 10 13.5 30
H44211-10-12SW 17X14 20 12 13.5 30
H44211-12-08TSW 1.3/16”X12 12 08 15 36
H44211-12-10TSW 1.3/16”X12 16 10 15 36
H44211-12-12SW 1.3/16”X12 20 12 15 36
H44211-12-16SW 1.3/16”X12 25 16 15 36
H44211-16-12TSW 1.7/16”X12 20 12 14.8 41
H44211-16-14TSW 1.7/16”X12 22 14 14.8 41
H44211-16-16TSW 1.7/16"X12 25 16 14.8 41
H44211-16-20SW 1.7/16”X12 32 20 14.8 41
H44211-20-16TSW | 1.11/16”X12 25 16 15 50
H44211-20-20WSW | 1.11/16”X12 32 20 15 50
H44211-20-24WSW | 1.11/16”X12 40 24 15 50
H44211-24-20TSW 27X12 32 20 14.8 60
H44211-24-24TSW 27X12 40 24 14.8 60

266




MERFTEEL HOSE FITTING

N =

A 45° ] ORFS WARLCTTH

“ 45° ORFS FEMALE FLAT SEAT
H44241SW H44241-TSW
(A=) B 4UE Jii % HOSE BORE R ~] DIMENSIONS

PART NO. THREAD E AFKMAE DN | 455 DASH H C S2
H44241-04-04SW 9/16"X18 6 04 23. 4 8.5 19
H44241-04-05SW 9/16”X18 8 05 24. 3 8.5 19
H44241-04-06SW 9/16”X18 10 06 24.9 8.5 19
H44241-06-04TSW 11/167X16 6 04 17.4 10 22
H44241-06-05TSW 11/16"X16 8 05 19 10 22
H44241-06-06SW 11/16"X16 10 06 27.4 10 22
H44241-06-08SW 11/16"X16 12 08 29 10 22
H44241-08-06TSW 13/167X16 10 06 20. 3 11 27
H44241-08-08SW 13/167X16 12 08 30. 4 11 27
H44241-08-10SW 13/167X16 16 10 31.7 11 27
H44241-10-08TSW 17X14 12 08 23.3 13.5 | 30
H44241-10-10SW 17X14 16 10 34.9 13.5 | 30
H44241-10-12SW 17X14 20 12 38.4 13.5 | 30
H44241-12-08TSW 1.3/16”X12 12 08 23.3 15 36
H44241-12-10TSW 1.3/16”X12 16 10 24. 6 15 36
H44241-12-12SW 1.3/16”X12 20 12 39.5 15 36
H44241-12-16SW 1.3/16”X12 25 16 41 15 36
H44241-16-12TSW 1.7/16"X12 20 12 29. 6 14.8 | 41
H44241-16-14TSW 1.7/16"X12 22 14 28.5 14.8 | 41
H44241-16-16TSW 1.7/16”X12 25 16 29.7 14.8 | 41
H44241-16-20SW 1.7/16”X12 32 20 46. 1 14.8 | 41
H44241-20-16TSW | 1.11/16”X12 25 16 32.7 15 50
H44241-20-20WSW | 1.11/16”X12 32 20 49 15 50
H44241-20-24WSW | 1.11/16”X12 40 24 52.9 15 50
H44241-24-20TSW 27X12 32 20 33.8 14.8 | 60
H44241-24-24TSW 27X12 40 24 37.7 14.8 | 60

267




MERFTEEL HOSE FITTING

NI
/—LEJ

A5,

90° 24| ORFS PRSI
90° ORFS FEMALE FLAT SEAT

H44291SW H44291-TSW
(A=) B 4UE Jii % HOSE BORE R~} DIMENSIONS

PART NO. THREAD E AFRAWAE DN | AR5 DASH H C S2
H44291-04-04SW 9/16”X18 6 04 41 8.5
H44291-04-05SW 9/16”X18 8 05 44 8.5
H44291-04-06SW 9/16"X18 10 06 46. 3 8.5
H44291-06-05TSW 11/16”X16 8 05 37.5 10 22
H44291-06-06SW 11/167X16 10 06 49. 8 10 22
H44291-06-08SW 11/16"X16 12 08 55 10 22
H44291-08-06TSW 13/16”X16 10 06 39.8 11 27
H44291-08-08SW 13/167X16 12 08 57 11 27
H44291-08-10SW 13/16”X16 16 10 61.5 11 27
H44291-10-08TSW 17X14 12 08 46 13.5
H44291-10-10SW 17X14 16 10 66 13.5
H44291-10-12SW 17X14 20 12 75.5 13.5
H44291-12-10TSW 1.3/16”X12 16 10 51.5 15
H44291-12-12SW 1.3/16”X12 20 12 77 15
H44291-12-16SW 1.3/16"X12 25 16 83.5 15
H44291-16-12TSW 1.7/16”X12 20 12 63 14.8 | 41
H44291-16-14TSW 1.7/16”X12 22 14 63 14.8 | 41
H44291-16-16TSW 1.7/16"X12 25 16 67.5 14.8 | 41
H44291-16-20SW 1.7/16”X12 32 20 96 14.8 | 41
H44291-20-16TSW | 1. 11/16”X12 25 16 67.5 15
H44291-20-20WSW |  1.11/16”X12 32 20 100 15
H44291-20-24WSW | 1.11/16”X12 40 24 113.5 15
H44291-24-20TSW 27X12 32 20 78.5 14.8 | 60
H44291-24-24TSW 27X12 40 24 92 14.8 | 60

268




MERFTEEL HOSE FITTING

H46711DSW

R JIC PRIREL T4° N BET AN A
JIC FEMALE 74° CONE SEAT DOUBLE HEXAGON

/| e

5 s
(A=) B4l E f2 % HOSE BORE <} DIMENSTIONS
PART NO. THREAD E AMRAE DN | 455 DASH C S1 S2
H46711D-04-04SW 7/16”X20 6 04 9 15 15
H46711D-05-04SW 1/27X20 6 04 9.5 17 17
H46711D-06-04SW 9/16”X18 6 04 10.5 19 19
H46711D-06-06SW 9/16”X18 10 06 10.5 19 19
H46711D-08-065W 3/47X16 10 06 11 24 24
H46711D-08-08SW 3/47X16 12 08 11 24 24
H46711D-08-10SW 3/47X16 16 10 11 24 24
H46711D-10-08SW 7/8”X14 12 08 13 27 27
H46711D-10-10SW 7/8”X14 16 10 13 27 27
H46711D-12-12SW | 1.1/16”X12 20 12 15 32 32
H46711D-16-12SW | 1.5/16”X12 20 12 16 41 41
H46711D-16-16SW | 1.5/16”X12 25 16 16 41 41
H46711D-16-20SW | 1.5/16”X12 32 20 16 41 41
H46711D-20-20SW | 1.7/16”X12 32 20 17 50 50

269




MERFTEEL HOSE FITTING

| I_F],mﬂﬂ /1 TR eaTrm
Y H,ib ”.i' Fx I S JIC IR 74° RIHETE

- C JIC FEMALE 74° CONE SEAT
H46711SW H46711-TSW
R 5 2 4R Jii % HOSE BORE R~} DIMENSIONS

PART NO. THREAD E AFRMNAE DN | kRS DASH C S2
H46711-04-03SW 7/16”X20 5 03 9 15
H46711-04-04SW 7/16”X20 6 04 9 15
H46711-05-04SW 1/27X20 6 04 9.5 17
H46711-05-05SW 1/27X20 8 05 9.5 17
H46711-05-06SW 1/27X20 10 06 9.5 17
H46711-06-04SW 9/16”X18 6 04 10.5 19
H46711-06-05SW 9/16”X18 8 05 10.5 19
H46711-06-06SW 9/16”X18 10 06 10.5 19
H46711-06-08SW 9/16”X18 12 08 10.5 19
H46711-08-06SW 3/47X16 10 06 11 24
H46711-08-08SW 3/47X16 12 08 11 24
H46711-08-10SW 3/47X16 16 10 11 24
H46711-10-08SW 7/8"X14 12 08 13 27
H46711-10-10SW 7/8"X14 16 10 13 27
H46711-10-12SW 7/8"X14 20 12 13 27
H46711-12-08TSW 1.1/16”X12 12 08 15 32
H46711-12-10SW 1. 1/16”X12 16 10 15 32
H46711-12-12SW 1.1/16”X12 20 12 15 32
H46711-12-16SW 1. 1/16”X12 25 16 15 32
HA6711-14-12SW 1.3/16”X12 20 12 15 36
HA6711-16-12TSW 1.5/16"X12 20 12 16 41
HA6711-16-16SW 1.5/16”X12 25 16 16 41
H46711-16-20SW 1.5/16"X12 32 20 16 41
H46711-20-16TSW 1.5/87X12 25 16 17 50
HA6711-20-20WSW 1.5/87X12 32 20 17 50
HA6711-24-20WSW 1.7/87X12 32 20 20 55
HA6711-24-24WSW 1.7/87X12 40 24 20 55
HA6711-32-24TSW 2.1/27X12 40 24 23.5 75
H46711-32-32TSW 2.1/27X12 50 32 23.5 75

270




MERFTEEL HOSE FITTING

45°3 ) JIC WIRSL T4° W HETH
45° JIC FEMALE 74° CONE SEAT
H46741SW H46741TSW
R 5 2 4 E i % HOSE BORE X~} DIMENSIONS

PART NO. THREAD E AFRANE DN | k55 DASH C H S2
HA6741-04-03SW 7/16”X20 5 03 9 17.2 15
HA6741-04-04SW 7/16”X20 6 04 9 18.1 15
HA6741-05-04SW 1/27X20 6 04 9.5 18.5 17
HA6741-05-05SW 1/27X20 8 05 9.5 19.3 17
HA6741-05-06SW 1/27X20 10 06 9.5 |20.3 17
HA6741-06-04SW 9/16"X18 04 10.5 | 18.5 19
HA6741-06-05SW 9/16”X18 8 05 10.5 | 19.3 19
HA6741-06-06SW 9/16”X18 10 06 10.5 20 19
HA6741-06-08SW 9/16”X18 12 08 10.5 | 21.9 19
HA6741-08-06SW 3/47X16 10 06 11 21. 4 24
HA6741-08-08SW 3/47X16 12 08 11 23.5 24
H46741-10-08SW 7/8”X14 12 08 13 24 27
H46741-10-10SW 7/8”X14 16 10 13 25.3 27
HA6741-10-12SW 7/8”X14 20 12 13 28.9 27
H46741-12-08SW | 1.1/16"X12 12 08 15 25 32
HA6741-12-10SW | 1.1/16”X12 16 10 15 26. 4 32
HA6741-12-12SW | 1.1/16”X12 20 12 15 30 32
HA6741-12-16SW | 1.1/16”X12 25 16 15 31 32
HA6741-14-12SW | 1.3/16”X12 20 12 15 30 36
HA6741-16-12SW | 1.5/16”X12 20 12 16 30 41
H46741-16-16SW | 1.5/16”X12 25 16 16 31.5 41
HA6741-16-20SW | 1.5/16”X12 32 20 16 35.5 41
H46741-20-20WSW | 1.5/8”X12 32 20 17 35.9 50
HA6741-24-20WSW | 1.7/8"X12 32 20 20 40.1 55
HA6741-24-24WSW | 1.7/8”X12 40 24 20 44,1 55
HA6741-32-32WSW | 2. 1/2”X12 50 32 23.5 | 51.6 75

271




MERFTEEL HOSE FITTING

90°5% | JIC PISRLL T4° N HETH

90° JIC FEMALE 74° CONE SEAT

H46791SW H46791TSW
(A=) 4 E K& % HOSE BORE JR ) DIMENSTONS

PART NO. THREAD E AP DN | #55 DASH C H S2
H46791-04-03SW 7/16”X20 03 9 30.5 15
H46791-04-04SW 7/16”X20 6 04 9 33.5 15
H46791-05-04SW 1/27X20 6 04 9.5 34 17
H46791-05-05SW 1/27X20 8 05 9.5 37 17
H46791-05-06SW 1/27X20 10 06 9.5 39.3 17
H46791-06-04SW 9/16"X18 04 10.5 34 19
H46791-06-05SW 9/16”X18 8 05 10.5 37 19
H46791-06-06SW 9/16”X18 10 06 10.5 |39.3 19
H46791-06-08SW 9/16”X18 12 08 10.5 | 45.5 19
H46791-08-06SW 3/47X16 10 06 11 41.3 24
H46791-08-08SW 3/47X16 12 08 11 47 24
H46791-08-10SW 3/47X16 16 10 11 51.5 24
H46791-10-08SW 7/8”X14 12 08 13 48 27
H46791-10-10SW 7/8”X14 16 10 13 52.5 27
HA6791-10-12SW 7/8”X14 20 12 13 64 27
H46791-12-08SW | 1.1/16”X12 12 08 15 49.5 32
H46791-12-10SW | 1.1/16”X12 16 10 15 54 32
HA6791-12-12SW | 1.1/16”X12 20 12 15 63.5 32
H46791-12-16SW | 1.1/16”X12 25 16 15 70 32
H46791-14-12SW | 1.3/16”X12 20 12 15 63.5 36
HA6791-16-12SW | 1.5/16”X12 20 12 16 63.5 41
H46791-16-16SW | 1.5/16”X12 25 16 16 70 41
H46791-16-20SW | 1.5/16”X12 32 20 16 81 41
HA6791-20-20WSW | 1.5/8”X12 32 20 17 80. 5 50
HAB791-24-20WSW | 1.7/8”X12 32 20 20 79.5 55
HAB791-24-24WSW | 1.7/8”X12 40 24 20 94 55
HA6791-32-32WSW | 2.1/27X12 50 32 23.5 |121.8| 75

272




MERFTEEL HOSE FITTING

ol g
¥ :_|ﬁ_l--
P

KT

o e s
. T

H87311SW

SAE ¥:2£ 3000 PSI
SAE FLANGE 3000 PSI

R 5 PRIt e ik % HOSE BORE JU <} DIMENSTONS

PART NO. FLANGE SIZE | A®KMNAE DN | #5'5 DASH C D L
H87311-08-08SW 1/2” 12 08 30. 24 | 6.73
H87311-12-08SW 3/4” 12 08 38. 31.7 | 6.73
H87311-12-10SW 3/4” 16 10 38. 31.7 | 6.73
H87311-12-12SW 3/4” 20 12 38. 31.7 | 6.73
H87311-12-16SW 3/4” 25 16 38. 31.7 | 6.73
H87311-16-12SW 1” 20 12 44, 38 8
H87311-16-16SW 1 25 16 44, 38 8
H87311-16-20SW 1” 32 20 44, 38 8
H87311-20-16SW|  1.1/4” 25 16 50. 43 8
H87311-20-20SW|  1.1/4” 32 20 50. 43 8
H87311-24-20SW|  1.1/2” 32 20 60. 50 8
H87311-24-24SW|  1.1/2” 40 24 60. 50 8
H87311-32-24SW 2" 40 24 71. 62 | 9.53
H87311-32-32SW 2” 50 32 71. 62 | 9.53
H87311-40-40SW|  2.1/2” 64 40 84. 74 | 9.53

273




MERFTEEL HOSE FITTING

45°
45°

H87341SW

SAE ¥£ 3000 PSI

SAE FLANGE 3000 PSI

5 PRIt iz % HOSE BORE JU <t DIMENSIONS
AFRARE

PART NO. FLANGE SIZE DN Fr5 DASH C D H L
H87341-08-08SW 1/2” 12 08 30. 2 24 | 23.3]6.73
H87341-12-08SW 3/4” 12 08 38.1 | 317 24 |6.73
H87341-12-10SW 3/4” 16 10 38.1 | 31.7|25.3]6.73
H87341-12-12SW 3/4” 20 12 38.1 | 31.7|28.9]6.73
H87341-16-12SW 1 20 12 44. 4 38 |28.9| 8
H87341-16-16SW 1 25 16 44. 4 38 [29.7| 8
H87341-16-20SW 1 32 20 44. 4 38 |33.8| 8
H87341-20-16SW 1.1/4” 25 16 50. 8 43 | 29.7| 8
H87341-20-20SW 1.1/4” 32 20 50.8 43 [ 33.8] 8
H87341-24-20SW 1.1/2” 32 20 60. 3 50 |35.2| 8
H87341-24-24SW 1.1/2” 40 24 60. 3 50 |39.1| 8
H87341-32-24SW 2" 40 24 71. 4 62 |39.1]9.53
H87341-32-32SW 2" 50 32 71. 4 62 | 46.3|9.53

274




MERFTEEL HOSE FITTING

o
H87391SW
= |
- =1 90° SAE ¥ 3000 PSI
] 90° SAE FLANGE 3000 PSI
R 5 hEAE &2 % HOSE BORE R~} DIMENSIONS
PART NO. FLANGE SIZE | A®KH4E DN | 455 DASH C D H L

H87391-08-08SW 1/2” 12 08 30. 2 24 47 6.73

H87391-12-08SW 3/4” 12 08 38.1 31.7 48 6.73

H87391-12-10SW 3/4” 16 10 38.1 31.7 52.5 6.73

H87391-12-12SW 3/4” 20 12 38. 1 31.7 62 6.73
H87391-12-12 (H100) SW 3/4” 20 12 38. 1 31.7 100 6.73
H87391-12-12 (H127) SW 3/4” 20 12 38.1 31.7 127 6.73
H87391-12-12 (H150) SW 3/4” 20 12 38.1 31.7 150 6.73

H87391-12-16SW 3/4” 25 16 38. 1 31.7 67.5 6.73

H87391-16-12SW 1” 20 12 44. 4 38 62 8

H87391-16-16SW 17 25 16 44. 4 38 67.5
H87391-16-16 (H100) SW 17 25 16 44. 4 38 100 8
H87391-16-16 (H127) SW 1 25 16 44. 4 38 127 8
H87391-16-16 (H150) SW 1 25 16 44. 4 38 150 8

H87391-16-20SW 17 32 20 44. 4 38 78.5 8

H87391-20-16SW 1.1/4” 25 16 50.8 43 67.5 8

H87391-20-20SW 1.1/4” 32 20 50. 8 43 78.5 8
H87391-20-20 (H100) SW 1.1/4” 32 20 50. 8 43 100 8
H87391-20-20 (H127) SW 1.1/4” 32 20 50. 8 43 127 8
H87391-20-20 (H150) SW 1.1/4” 32 20 50. 8 43 150 8

H87391-20-24SW 1.1/4” 40 24 50. 8 43 78.5 8

H87391-24-20SW 1.1/2” 32 20 60. 3 50 80. 5 8

H87391-24-24SW 1.1/2” 40 24 60. 3 50 94 8
H87391-24-24 (H127) SW 1.1/2” 40 24 60. 3 50 127 8

H87391-32-24SW 2" 40 24 71. 4 62 94 9.53

H87391-32-32SW 2" 50 32 71.4 62 114.3 | 9.53

H87391-40-32SW 2.1/2” 50 32 84. 1 74.4 | 114.3 | 9.53

275




MERFKEE HOSE FITTING

el AL H87691SW
;”;’4 e = —LT.-'_‘
S ( 90° SAE ¥%= 6000 PSI
HL:_ 90° SAE FLANGE 6000 PSI
ELS8S m—
X = hLAE & % HOSE BORE JX <} DIMENSIONS
PART NO. FLANGE SIZE | A#M4 4 DN | k5'5 DASH C D H L
H87691-08—-08SW 1/2” 12 08 31.7 23.9 49 7.9
H87691-12-12SW 3/4” 20 12 41.3 31.7 66 8.9
H87691-16—-12SW 1”7 20 12 47.6 38 68 9.6
H87691-16—-16SW 17 25 16 47. 6 38 73.5 | 9.6
H87691-16—-20SW 17 32 20 47.6 38 84.5 | 9.6
H87691-20—-16SW 1.1/47 25 16 54 43.6 | 75.5 | 10.4
H87691-20—-20SW 1.1/47 32 20 54 43.6 | 86.5 | 10.4
H87691-24-20SW 1.1/27 32 20 63.5 50.8 | 89.5 | 12.7
H87691-24-24SW 1.1/27 40 24 63.5 50.8 | 103 | 12.7
H87691-32-24SW 27 40 24 79. 4 66.5 | 103 | 12.7
H87691-32-32SW 2”7 50 32 79. 4 66.5 [123.5] 12.7
I \-,;\w< — B 45° SAE ¥ 6000 PSI
l; b 45° SAE FLANGE 6000 PSI
(A=) A Jki % HOSE BORE R~} DIMENSIONS
PART NO. FLANGE SIZE | AFRP{Z| #5'5 DASH C D H L
H87641-08-08SW 1/2” 12 08 31.7 24 | 24 | 7.75
H87641-08-12SW 1/2” 20 12 31.7 24 |27.5|7.75
H87641-12-10SW 3/4” 16 10 41.3 32 [28.2]8.76
H87641-12-12SW 3/4” 20 12 41.3 32 [31.8]8.76
H87641-16-16SW 1” 25 16 47.6 38 |34.7]9.53
H87641-20-20SW|  1.1/4” 32 20 54 44 |41.5]10.29
H87641-24-20SW|  1.1/2” 32 20 63.5 51 |45.1]12.57
H87641-24-24SW|  1.1/2” 40 24 63.5 51 |45.5]12.57
H87641-32-24SW 2” 40 24 79.4 67 |54.7]12.57
H87641-32-32SW 2” 50 32 79.4 67 |52.7]12.57

276




MERFTEEL HOSE FITTING

H

A ]
{

H87691SW

90° SAE EH:Z 6000

P51

90° SAE FLANGE 6000 P5SI

R 5 RS 2 % HOSE BORE R~} DIMENSIONS
PART NO. FLANGE SIZE | AFRM4E DN | #7%5 DASH C D H L
H87691-08-08SW 1/2” 12 08 3.7 | 23.9| 49 | 7.9
H87691-12-12SW 3/4” 20 12 41.3 | 3L.7] 66 | 8.9
H87691-16-12SW 1 20 12 47.6 38 | 68 | 9.6
H87691-16-16SW 17 25 16 47.6 38 | 73.5] 9.6
H87691-16-20SW 1 32 20 47.6 38 | 84.5| 9.6
H87691-20-16SW 1.1/4” 25 16 54 43.6 | 75.5 | 10. 4
H87691-20-20SW 1.1/4” 32 20 54 43.6 | 86.5 | 10. 4
H87691-24-20SW 1.1/2” 32 20 63.5 | 50.8|89.5|12.7
H87691-24-24SW 1.1/2" 40 24 63.5 | 50.8 | 103 | 12.7
H87691-32-24SW 2" 40 24 79.4 | 66.5| 103 | 12.7
H87691-32-32SW 27 50 32 79.4 | 66.5 |123.5| 12.7

277





 
 
    
   HistoryItem_V1
   AddMaskingTape
        
     范围： 当前页
     胶带坐标： 相对水平位置：288.00，相对垂直位置：29.35，胶带宽：18.00，胶带高12.00（单位：points）
     来源： 底左
      

        
     1
     0
     BL
            
                
         Both
         CurrentPage
              

       CurrentAVDoc
          

     288.0011 29.3469 18.0001 12.0001 
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     8
     125
     8
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 4
     页面大小： 与第1页相同
      

        
     Blanks
     1
     Always
     1
     4
     /C/Users/Administrator/Desktop/4.pdf
     1
     1
     482
     161
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 4
     页面大小： 与第1页相同
      

        
     Blanks
     1
     Always
     1
     4
     /C/Users/Administrator/Desktop/4.pdf
     1
     1
     482
     161
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 4
     页面大小： 与第1页相同
      

        
     Blanks
     1
     Always
     1
     4
     /C/Users/Administrator/Desktop/4.pdf
     1
     1
     482
     161
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 4
     页面大小： 与第1页相同
      

        
     Blanks
     1
     Always
     1
     4
     /C/Users/Administrator/Desktop/4.pdf
     1
     1
     482
     161
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 4
     页面大小： 与第1页相同
      

        
     Blanks
     1
     Always
     1
     4
     /C/Users/Administrator/Desktop/4.pdf
     1
     1
     482
     161
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 4
     页面大小： 与第1页相同
      

        
     Blanks
     1
     Always
     1
     4
     /C/Users/Administrator/Desktop/4.pdf
     1
     1
     482
     161
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 4
     页面大小： 与第1页相同
      

        
     Blanks
     1
     Always
     1
     4
     /C/Users/Administrator/Desktop/4.pdf
     1
     1
     482
     161
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 4
     页面大小： 与第1页相同
      

        
     Blanks
     1
     Always
     1
     4
     /C/Users/Administrator/Desktop/4.pdf
     1
     1
     482
     161
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 2
     页面大小： 与第1页相同
      

        
     Blanks
     1
     Always
     1
     2
     /C/Users/Administrator/Desktop/4.pdf
     1
     1
     482
     161
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   AddMaskingTape
        
     范围： 所有页
     胶带坐标： 相对水平位置：290.00，相对垂直位置：30.85，胶带宽：16.00，胶带高8.50（单位：points）
     来源： 底左
      

        
     1
     0
     BL
            
                
         Both
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

     290 30.85 16 8.5 
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     3
     302
     301
     302
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   AddMaskingTape
        
     范围： 所有页
     胶带坐标： 相对水平位置：291.75，相对垂直位置：32.35，胶带宽：14.25，胶带高10.50（单位：points）
     来源： 底左
      

        
     1
     0
     BL
            
                
         Both
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

     291.7511 32.347 14.2501 10.5 
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     3
     303
     302
     303
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   AddMaskingTape
        
     范围： 当前页
     胶带坐标： 相对水平位置：61.21，相对垂直位置：42.34，胶带宽：12.07，胶带高7.33（单位：points）
     来源： 底左
      

        
     1
     0
     BL
            
                
         Both
         CurrentPage
              

       CurrentAVDoc
          

     61.2067 42.3351 12.0689 7.3276 
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     255
     303
     255
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   AddMaskingTape
        
     范围： 所有页
     胶带坐标： 相对水平位置：288.75，相对垂直位置：34.60，胶带宽：17.63，胶带高8.63（单位：points）
     来源： 底左
      

        
     1
     0
     BL
            
                
         Both
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

     288.7495 34.6015 17.625 8.625 
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     144
     303
     302
     303
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     位置： 当前页之后
     页数： 1
     页面大小： 与第1页相同
      

        
     Blanks
     1
     Always
     1
     1
     /C/Users/Administrator/Desktop/4.pdf
     1
     1
     482
     161
     AllDoc
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsPage
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   AddMaskingTape
        
     范围： 当前页
     胶带坐标： 相对水平位置：52.27，相对垂直位置：73.76，胶带宽：197.73，胶带高172.73（单位：points）
     来源： 底左
      

        
     1
     0
     BL
    
            
                
         Both
         CurrentPage
              

       CurrentAVDoc
          

     52.2724 73.7632 197.7262 172.7263 
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

        
     127
     304
     127
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





